

Vážení rodiče budoucích šest'áček a šest'áků,

s koncem tohoto školního roku bychom Vás rádi informovali o některých důležitých záležitostech týkajících se začátku následujícího školního roku.

V pondělí 2. září 2024 od 7:40 do 8:00 budou na Vaše děti čekat jejich noví třídní učitelé ve vestibulu školy. Rozdělení do tříd naleznete v tento den na vstupních dveřích do školy. Následovat bude přesun do tříd, kde si společně s žáčkami a žáky sdělíme základní informace o nadcházejícím školním roce (pomůcky atd.).

Touto formou bychom Vám však již teď chtěli sdělit předběžné informace, týkající se adaptačního kurzu. Ten proběhne 11. 9. – 13. 9. 2024 v areálu TJ Němčičky. Cílem tohoto kurzu bude vytvořit v nově vznikajících třídách atmosféru spolupráce a důvěry mezi spolužáky a jejich třídními učiteli. Děti budou mít příležitost se lépe poznat a navázat přátelství. Díky společným zážitkům snáze vytvoří zdravý kolektiv, což bude tou nejlepší prevencí proti nežádoucím jevům, jako je například šikana. Předběžná cena tohoto kurzu je odhadována na cca 1 600 Kč, která zahrnuje dopravu, ubytování a stravu.

V průběhu prvního školního týdne prosíme o zajištění malého zámku na šatní skříňku a přezůvek.

Zámek na skříňku: + 2 klíče (jeden má žák, druhý **podepsaný** budou mít jako zálohu u nás)

Přihláška ke stravování:

Paní Eva Mandelíková, vedoucí školní jídelny, bude k dispozici od úterý 27.8.2024 od 8:00 do 12:00. Prosím zastavte se ve školní jídelně vyřídit si čip a zaplatit zálohu na stravování v některém z těchto dnů.

V případě dotazů ohledně stravování volejte na tel. číslo 519 419 183 nebo e-mail eva.mandelikova@zsklobouky.cz

Seznam potřeb do 6. třídy

Do výtvarné výchovy:

20ks tvrdých papírů formát A3, barevné papíry (složka), tyčinkové lepidlo, nůžky, vodové barvy (základní syté barvy – ne pastelové a pod.), anilinové barvy, temperové barvy, paletka na míchání barev, štětec tenký kulatý a štětec silnější plochý, černá tuš, černý lihový fix (centrofix), voskovky (stačí 6 barev), kelímek na vodu - plastový se širokým dnem (jako kelímek je vhodný např. i malý obal na květináč), suchý pastel (stačí 6 barev), 2 měkké tužky na kreslení (č. 1), fixy (stačí 12 barev), ochranný oděv (stará košile, plášt'..) – vše uložené v podepsaném plastovém boxu (krabici) **přinést do první Vv. Prosíme, vše podepsat.**

Do tělesné výchovy: tričko, kraťasy, tepláková souprava, sálová obuv (světlá podrážka), tenisky na hřiště – **přinést do první hodiny TV.**

Do bazénu: plavky, koupací čepiči (doporučujeme), mýdlo, ručník (plave se cca od listopadu)

